
Сдать не позднее, чем 9 октября 2023 г. 9:00

9.4.1 Найдите сумму цифр числа 44 . . . 4}

2023

· 99 . . . 9}

2023

.

9.4.2 Цену на прошлогодние автомобили сначала снизили на 25%, а затем еще на 10%. Только после
этого все автомобили удалось продать, причем прибыль от продажи составила 8%. Сколько
процентов от себестоимости автомобилей составляет прибыль, заложенная в цену изначально?

9.4.3 В равнобедренном треугольнике LMN проведена биссектриса MO. Найдите величину угла
LOM , если MN = MO + LO.

9.4.4 Какое из чисел больше: 20232 + 19462 или 20032 + 19662?
Примечание: 2003 г. – начало работы ФМШ № 2007; 1946 г. – год рождения первого директора
ФМШ № 2007 Бунчука Алексея Васильевича; 1966 г. – год рождения российского математика
Перельмана Григория Яковлевича.

9.4.5 Функция f удовлетворяет равенству (x − 1)f(x) + f
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